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                                              Ata nº 032/2021 

 

Aos trinta e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às 

nove horas e trinta e oito minutos (9:38) reuniram-se nesta Casa 

Legislativa, os senhores Vereadores Márcio Zanetti, Maico Adriel Vega, 

Thiarles Schneider, Gilson Schwanz, Letícia Boettge dos Santos, Vivian 

Rickes Rosa, Jorge Laudenir de Ávila, Maria Augustina Lüdtke e Neri 

Leal. Abrindo os trabalhos o Presidente Vereador Neri Leal, dá início a 

Sessão solicitando ao Primeiro Secretário, Vereador Jorge de Ávila a 

leitura da ata da última Sessão Ordinária, a qual discutida e votada, foi 

aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: TODOS 

VEREADORES – Encaminham o Projeto de Lei de Emenda a Lei 

Orgânica Municipal que “ALTERA A REDAÇÃO DO PARÁGRAFO 3º 

DO ART. 100 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL”. DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: SECRETÁRIA MUNICIPAL DE 

SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL – Solicita o agendamento do Plenário 

da Câmara Municipal de Vereadores para as seguintes datas 26 e 31/08 e 

02, 09, 14, 16 21 e 23/09, as 17:30 para a execução do curso para 

cuidadores de idosos. GABINETE – Encaminha Relatório Resumido da 

Execução Orçamentária do mês de julho de 2021. O Presidente encaminha 

as Comissões Técnicas Permanentes o Projeto de Lei de autoria da 

Vereadora Vivian Rickes Rosa que “INSTITUI E INCLUI “A SEMANA 

DO IDOSO” NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO 

MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. GRANDE EXPEDIENTE: Inscrita a Vereadora Letícia.  

Usando seu espaço a Vereadora solicita a entrada da indicação de sua 

autoria e da Vereadora Vivian que trata sobre a adesão ao programa 

avançar na Cultura no Governo do Estado do RS para análise e votação na 

Ordem do dia de hoje. Aproveitando a oportunidade ao destacar que agosto 

é considerado o mês Lilás de Conscientização pelo fim da Violência Contra 

a Mulher. Portanto além de o município possuir a Lei do Conselho 

Municipal da Mulher, protocolou ontem nesta Casa o Projeto de Lei que 

institui a Semana Maria da Penha nas Escolas do município, para passar 

aos adolescentes, ensinamentos de respeito e cuidado que se deve ter com a 

mulher, através das escolas. Também coloca sobre a indicação que se 

encontra em pauta dos Vereadores desta Casa que se refere sobre a 

regularização dos terrenos. Salienta que haviam combinado que marcariam 

uma reunião com o servidor Igor da Prefeitura para tratar deste assunto. 

Comenta que ao questioná-lo a princípio existiam várias ruas a serem 
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regularizadas e por último ele disse que faltariam apenas duas e que depois 

viria para dar andamento no assunto tratado com ele. Em aparte a 

Vereadora Maria Augustina ao se referir sobre o agosto Lilás, retorna a 

falar que façam a denúncia através do 180, tendo em vista que a um mês 

atrás foi instituída através de Lei, considerando crime, a agressão 

psicológica realizada contra a mulher. O Presidente antes de passar ao 

período da Ordem do Dia justifica a sua falta na sessão passada tendo em 

vista que estava em retorno de consulta médica. ORDEM DO DIA: O 

Presidente coloca em discussão e votação a sua justificativa, bem como a 

solicitação da Vereadora Letícia a qual foi aprovada por unanimidade. A 

seguir foram designados os seguintes Vereadores que farão parte da 

Comissão Especial que examinará o Projeto de Emenda a Lei Orgânica 

Municipal: Thiarles Schneider, Gilsom Schwanz, Viviam Rickes Rosa e 

Maria Augustina Lüdtke.  Logo a Comissão de Constituição e Justiça, a 

Comissão de Orçamento e Finanças apresentaram pareceres pela aprovação 

ao Projeto de Lei de nº 43/2021 que “DISPÕE SOBRE O REGIME DE 

CONCESSÃO DE DIÁRIAS AOS SERVIDORES E DEMAIS 

COLABORADORES NO ÂMBITO DO PODER EXECUTIVO DO 

MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. A Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão de 

Orçamento e Finanças e a Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente 

apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei de autoria das 

Vereadoras Vivian Rickes Rosa e Letícia Boettge dos Santos que 

“INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DO CICLISMO, NO ÂMBITO 

DO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por 

unanimidade e os Projetos discutidos e votados artigos por artigos foram 

aprovados por unanimidade em 1ª votação. Discutidos e votados os 

Projetos de Lei de nº 41/2021 que "REVOGA A LEI Nº 2.145, DE 

14/08/2018, A QUAL DISPÕE DA OBRIGATORIEDADE DA 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DAS OBRAS E ATIVIDADES 

REALIZADAS PELAS SECRETARIAS DE OBRAS, URBANISMO E 

TRÂNSITO E AGRICULTURA E DESENVOLVIMENTO RURAL, 

QUADRIMESTRALMENTE, PRINCIPALMENTE NO QUE TANGE AS 

PROPOSIÇÕES INDICATIVAS DO PODER LEGISLATIVO" e nº 

042/2021 que “AUTORIZA O TITULAR DO CARGO QUE 

MENCIONA, EM CARÁTER EXCEPCIONAL, A DIRIGIR VEÍCULO 

DO MUNICÍPIO”, foram aprovados por unanimidade em segunda votação 

e redação final. INDICAÇÕES: VEREADORES THIARLES 

SCHNEIDER E GILSON SCHWANZ - Indicam ao Executivo Municipal 
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através da Secretaria de Obras Urbanismo e Trânsito, a necessidade da 

construção de um abrigo de passageiros de ônibus e as devidas placas de 

sinalização na seguinte localidade próximo a entrada do corredor de acesso 

aos moradores que residem próximo a senhora Jurema Otto, que faz 

bifurcação com a estrada que liga Passo do Valdez a Colônia Campestre 

(acesso mais conhecido com a estrada do CTG). VEREADORES 

MÁRCIO ZANETTI, THIARLES SCHNEIDER, MAICO VEGA e 

GILSON SCHWANZ - Indicam ao Executivo Municipal através da 

Secretaria de Obras Urbanismo e Trânsito, que se faça o mutirão da 

regularização dos terrenos que ainda não se encontram com as medições. 
VEREADORA MARIA AUGUSTINA - Indica ao Prefeito Municipal para 

que juntamente com a Secretaria de  Obras e Urbanismo viabilize 

patrolamento e encascalhamento nas estradas do Colorado, tanto de baixo 

como o de cima, bem como no corredor com entrada no antigo Armazém 

Nizolli. VEREADORAS LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS E VIVIAN 

RICKES ROSA – Indicam ao Prefeito Municipal, que seja feita a adesão ao 

Programa Avançar na Cultura no Governo do Estado do RS. Discutidas e 

votadas as indicações foram aprovadas por unanimidade. 

COMUNICAÇÃO DE LÍDER: Como Líder da Bancada do PT, O 

Vereador Thiarles informa sobre emendas parlamentares que estão em fase 

de licitação no município. Recursos estes, que conseguiu através do 

Senador Paulo Paim quanto aquisição de equipamentos agrícolas para 

Associação ADCPR. Também foi liberado e entrará em processo de 

licitação o recurso do Deputado Federal Marcon para aquisição de um 

caminhão com baú refrigerado para a COOPAMOR e está em fase de 

licitação. Foi empenhado recursos e estão aguardando a liberação no valor 

de cento e cinquenta mil reais para a área da saúde, através do Deputado 

Paulo Pimenta. Comenta que se reunirá com o Deputado Estadual José 

Nunes e o com o Deputado Federal Henrique Fontana para tratar da 

viabilidade de recursos para o município, conforme solicitação da 

COOPAMOR de um projeto de centro de beneficiamento de grãos. 

Agradece ao Deputado José Nunes que esteve ontem, em visita de nosso 

município e aos demais deputados que compõem a frente em defesa da 

CORSAN pública, contra a privatização. Quanto a isto, ontem foi realizada 

uma audiência pública, pois o Governador fez um projeto em regime de 

urgência a ser votado neste dia. Portanto através da mobilização da 

Assembleia Legislativa, dos Poderes Executivos e Legislativos Municipais 

e ainda a AZONASUL, o Governador acatou na retirada do Projeto, para 

um maior estudo e debater sobre a venda da CORSAN e a regionalização 

do saneamento. Finalizando parabeniza o Marcelo Albuquerque eleito o 
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novo Coordenador do PT Regional e a professora Denise Marques 

Vereadora de Rio Grande eleita Coordenadora Adjunta, desejando muito 

sucesso nestas novas caminhadas e aos seus trabalhos durante estes 

próximos três anos. Como Líder da Bancada do PSDB A Vereadora Vivian 

usa este espaço para convidar a todos para participarem da Cerimônia de 

Abertura da 10ª Conferência Municipal de Assistência Social a realizar-se 

hoje às 13:30 horas de forma virtual. Nada mais a tratar, o Presidente 

convoca os senhores Vereadores para a próxima sessão Ordinária a 

realizar-se dia oito (08) de setembro, às nove horas e trinta minutos (9:30) e 

encerra a presente às dez horas e vinte e seis minutos (10:26). E, para 

constar, lavrou a presente ata que será assinada por mim secretário, bem 

como pelo Presidente desta Casa Legislativa. 

__________________________________________________ 
 

PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO                                                                                                                           
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